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JERZY TRELA, TOMASZ SCHIMSCHEINER I SŁAWOMIR GRZYMKOWSKI ZINTERPRETUJĄ OPOWIADANIA ZYGMUNTA HAUPTA
7 września 2015
Spotkania tematyczne i autorskie, projekcja filmu, wystawa rysunków, koncerty – to wszystko czeka na tych, którzy w dniach 18-27 września odwiedzą Gorlice i Szymbark. Miłośnikom twórczości Zygmunta Haupta proponujemy także niezwykłe spotkanie z autorem, a to za sprawą monodramu i cyklu czytań, podczas których znakomici aktorzy – Jerzy Trela, Tomasz Schimscheiner i Sławomir Grzymkowski, zinterpretują opowiadania patrona festiwalu.

W niedzielę, 20 września, w Gorlickim Centrum Kultury usłyszymy fragmenty prozy Zygmunta Haupta w interpretacji wybitnego i wielokrotnie nagradzanego aktora teatralnego i filmowego, Jerzego Treli. Czytanie rozpocznie się o godz. 18:00.

Jerzy Trela – Aktor, pedagog. Po studiach w krakowskiej PWST zadebiutował w Teatrze Starym rolą Filipa w przedstawieniu „Król Mięsopust” (reż. B. Hussakowski, 1970). Współpracując z wieloma teatrami w Warszawie (Narodowym, Dramatycznym, Na Woli, Ateneum, Polonia) i Krakowie (STU, Ludowy, Juliusza Słowackiego), do dziś niezmiennie pozostaje wierny zespołowi i scenie Teatru Starego. Profesor Jerzy Trela od wielu lat uczy aktorskiego rzemiosła studentów PWST w Krakowie, w latach 1984–1990 wielce się zasłużył uczelni jako jej rektor. Artysta jest laureatem wielu nagród teatralnych, filmowych, telewizyjnych. W 2011 roku został uhonorowany przez Prezydenta Bronisława Komorowskiego Krzyżem Komandorskim z Gwiazdą Orderu Odrodzenia Polski. W 2010 roku został nagrodzony tytułem Mistrz Mowy Polskiej. Obecnie Jerzego Trelę można zobaczyć m.in. na scenie Teatru Słowackiego w Krakowie, gdzie wciela się w rolę główną w spektaklu „Kto wyciągnie kartę wisielca, kto błazna?” wg Króla Leara W. Shekespeare'a.

Szczegóły wydarzenia: www.festiwalhaupta.pl/pl/spotkanie-z-zygmuntem-hauptem-jerzy-trela 
Niecały tydzień później, Miejska Biblioteka Publiczna gościć będzie krakowskiego aktora, Tomasza Schimscheinera, który zaprezentuje swoje odczytanie opowiadań Haupta. Festiwalowa publiczność z Tomaszem Schimscheinerem spotka się dwukrotnie – 25 września o 18:45 oraz 26 września o 15:00.

Tomasz Schimscheiner – Absolwent PWST w Krakowie (1989). W sezonie 1989-90 w teatrze Bagatela w Krakowie. Od 1991 związany z teatrem Ludowym w Krakowie, w którym pracuje do dziś. Gościnnie występuje w teatrze STU i Teatrze im. Juliusza Słowackiego w Krakowie, w Teatrze Współczesnym i Teatrze Capitol we Wrocławiu. Występował w wielu produkcjach teatralnych, telewizyjnych i filmowych, współpracując min. z takimi reżyserami jak: U. Urbaniak, A. Duda-Gracz, J. Stuhr, R. Zioło, K. Kutz, K. Zalewski, J. Machulski, G. Wiśniewski, H. Baranowski, W. Saniewski, St. Zajączkowski, W. Solarz, W. Smarzowski, F. Zylber, J. Koprowicz, B. Szydłowski, M. Grąbka, J. Tumidajski, A. Więcek, M. Gierszał, T. Svoboda, M. Grabowski. Producent teatralny spektaklu „Dziecko dla odważnych” Leszka K. Talki granego na wielu scenach w Polsce. Szerokiej publiczności jest znany z seriali telewizyjnych: „Na Wspólnej”, „Szpilki na Giewoncie”, „Komisarz Alex”, „Na dobre i na złe”, „Ojciec Mateusz”. Ostatnie produkcje: film „Fale” w reż. Grzegorza Zaricznego i spektakl „Ciekawa pora roku” w reż. Agaty Dudy-Gracz.

Szczegóły wydarzenia:
www.festiwalhaupta.pl/pl/spotkanie-z-zygmuntem-hauptem-tomasz-schimscheiner
www.festiwalhaupta.pl/pl/spotkanie-z-zygmuntem-hauptem-tomasz-schimscheiner-2
Czytania to nie jedyna okazja, by zetknąć się z prozą Zygmunta Haupta w interpretacji aktorskiej. W sobotę, 20 września, na scenie Gorlickiego Centrum Kultury zobaczymy Sławomira Grzymkowskiego w monodramie „Niezapamiętane”, który Antoni Ferency wyreżyserował w oparciu o prozę „największego z niesłusznie zapomnianych”, ale też o teksty poświęcone samemu Hauptowi. Monodram ma stanowić próbę zbliżenia się, nie tyle do twórczości, co do samej osoby autora. Jego charakteru, cech osobowości i doświadczeń, które tę osobowość ukształtowały.

„O Zygmuncie Haupcie niewiele wiadomo. Chcemy wiedzieć więcej, ale skąd czerpać informacje? Żywe informacje. Opracowania naukowe, nieliczne i suche są jakoś ‘pozbawione człowieka’. Kim ten Haupt był? Najlepiej byłoby zapytać jego samego i trochę na niego popatrzeć. To niemożliwe, ale jest ktoś, kto może o Haupcie opowiedzieć więcej. Inaczej”. | Antoni Ferency, reżyser

Sławomir Grzymkowski – Aktor teatralny, filmowy i telewizyjny. Absolwent Państwowej Wyższej Szkoły Teatralnej im. Aleksandra Zelwerowicza w Warszawie (1993). Od 1994 aktor Teatru Dramatycznego m.st. Warszawy. W latach 1994-98 współpracował z redakcją dziecięcą i edukacyjną TVP. Współpracował jako pedagog ze Studium Aktorskim przy Teatrze Żydowskim w Warszawie i Szkołą Aktorską Machulskich. Był asystentem prof. Piotra Cieślaka na Wydziale Reżyserii i Wydziale Aktorskim warszawskiej Akademii Teatralnej. Wystąpił m.in. w spektaklach Krystiana Lupy, Krzysztofa Warlikowskiego, Pawła Miśkiewicza, Agnieszki Glińskiej, Piotra Cieplaka, Marka Fiedora, Igora Gorzkowskiego, Antoniego Ferencego, Janusza Opryńskiego. Współpracuje jako aktor z Teatrem Provisorium w Lublinie, Stowarzyszeniem Teatralnym KOŁO, Teatrem Scena Prezentacje, Teatrem Ochoty, Szkołą Filmową Andrzeja Wajdy.

Antoni Ferency – Reżyser młodego pokolenia. Absolwent Instytutu Profilaktyki Społecznej i Resocjalizacji UW. Poza działalnością społeczną zajmuje się teatrem i filmem. Od 2005 współpracuje ze Studiem Teatralnym Koło. Publikował m.in. w czasopismach: „Zeszyty Literackie”, „Dialog”, „Lampa”. Jest autorem poezji oraz sztuk teatralnych: „Upadek pierwszych ludzi” (Gdyńska Nagroda Dramaturgiczna – nominacja 2011, Ogólnopolski Konkurs na Wystawienie Polskiej Sztuki Współczesnej – finalista 2013, prapremiera 2012: Teatr im. Wilama Horzycy w Toruniu, reż. Iwona Kempa), ponadto: „Odetchnienie” (2012), „Wypasiaki. Dramat modowojenny” (2014), „Stalker. Interpretacja” (2015). Od niedawna reżyseruje własne dramaty: „Upadek pierwszych ludzi” – Teatr SOHO w Warszawie (2013), „Stalker. Interpretacja” – Teatr Ochoty w Warszawie (2015).
Szczegóły wydarzenia: www.festiwalhaupta.pl/pl/niezapamietanie-rez-antoni-ferency
Na wszystkie festiwalowe wydarzenia wstęp wolny.

Informujemy, że w związku z włączeniem do programu powyższych czytań, zaszły niewielkie zmiany w planie wydarzeń w dniu 20 września. Zachęcamy do zapoznania się z programem festiwalu po aktualizacji:
www.festiwalhaupta.pl/pl/category/program
www.festiwalhaupta.pl/wp-content/uploads/2015/09/2015_Haupt_program_v.05.09.pdf
